
 

 .تمام نمي شود ،ست كه با خرج كردناگنج بزرگي  ،علم امام علي (ع): سوال
 عنوان مجاز نمي باشد.تذكر: استفاده از ماشين حساب و ساعت هوشمند در اين امتحان، به هيچ 

 بارم
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 ) �(  درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را تعيين كنيد.
 ☐غلط       ☐درست                                                        مي باشد. -1كوچكترين عدد صحيح منفي،  الف)
     ☐غلط       ☐درست      مثبت شود، يعني حتما آن دو عدد مثبت بوده اند.             ،دو عدد اگر حاصل تقسيمِ ب)
         ☐غلط       ☐درست                                                         با هم متشابه هستند.،  3ba-و  abدو جمله  ج)

       ☐غلط       ☐درست                                    مي باشد.           2m – 3 = 3 – 4m، جواب معادله  1د) عدد 
        ☐غلط       ☐درست                                                         داشته باشد.   مي تواند دو زاويه باز ،مثلثيك  )ه
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 پر كنيد. ،كلمه مناسبيا  عددجاهاي خالي را با 
(مثبت، منفي، بستگي دارد.) .. مي باشد......... و حاصل ضرب دو عدد منفي، هميشه ..........الف) حاصل جمع دو عدد منفي، همواره ...........

 مثبت)، عددي منفي خواهد بود. ........ (منفي ،......... بر يك عدد صحيحِ ،طبيعييك عدد  ب) حاصل تقسيمِ
 د، ........................... نام دارد. (محدب ، مقعر)درجه باش 180چند ضلعي كه تمام زاويه هاي آن كوچكتر از  )ج

 ، متغير ............... و ضريب عددي برابر ............... مي باشد.3 -  د) در يك جمله اي 
نفر قرار دارند. تعداد افراد حاضر در اين  12نفر و پشت سر او  7طوري ايستاده است كه جلوي او  ،مدرسه خود كلاسِ ه) عباس در صفِ

 برابر ............... مي باشد. ،صف
 ، شش نقطه بگذاريم، ............... نيم خط و ............... پاره خط به وجود خواهد آمد.خطيو) اگر روي 
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 ) بزنيد. � صحيح مي باشد. آن را ،را انتخاب كنيد. ( فقط يك گزينه، گزينه صحيح ر هر تستد
 را نشان مي دهد؟ » يك عدد هفت واحد كمتر از سه برابرِ «صورت جبري عبارت كلامي  ،كدام گزينه :اولتست 
  3a – 7د)                                  7a – 3ج)                           7a – 3ب)                         3a – 7 الف)

 ام الگوي عددي زير كدام است؟ nجمله  :تست دوم
3 , 7 , 11 , 15 , ….. 

  3n – 1د)                                  4n – 1ج)                          3n + 1ب)                          4n + 1الف) 

سه  هواي اين درجه بالاي صفر باشد، ميانگين دماي 6يزد و زنجان، قرينه هم باشد و دماي هواي كرمان، :  اگر دماي هواي تست سوم
 برابر .............. مي باشد. ،شهر

 درجه                              د) اطلاعات مسئله كافي نيست. -2درجه                         ج)  2درجه                         ب)  3الف) 
: حاصل عبارت رو به رو كدام است؟ چهارمتست 

1
2

1
4

1
8

1
128  

 
127الف) 

129ب)                              128
1ج)                               128

255د)                                      256
128 

 نقطه را كه هيچ سه تاي آن ها روي يك خط نيستند، دو به دو به هم وصل كنيم، چند پاره خط به وجود مي آيد؟ 9اگر تست چهارم: 
 45د)                                      72ج)                                 36ب)                               81الف) 

 

1 

 )1400امتحان نوبت اول رياضي پايه هفتم  (دي ماه 
(شهرستان مهريز) متوسطه اول مدرسه : ثارا...  

دقيقه 011مدت زمان آزمون :   

» به نام او «  
 4تعداد صفحه:                    17ل: تعداد سوا

 نمره: 

 نام ونام خانوادگي:
 نام پدر:

 نام دبير: پاك نژاد

 تذكر: دانش آموزان به دلخواه، فقط به يكي از تست هاي چهارم، پاسخ دهيد. در صورت پاسخ به هر دو تست چهارم، نمره اي به شما تعلق نمي گيرد.
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 قرار دهيد. >يا  =يا  <، علامت  ☐در 

 (((8-)+)-)-  ((5-)-)- (ج                                 3  6- (ب                              7- قرينه قرينه  4+ قرينه  (الف
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1پس از هر بار زمين خوردن،  متري سطح زمين، رها مي كنيم. اين توپ 108توپي را از ارتفاع 
،  ارتفاع قبلي خود بالا مي آيد. اين توپ  3

 ؟ (از رسم شكل، كمك بگيريد.)چند متر حركت كرده است، از لحظه رها شدن تا سومين باري كه به زمين مي خورد
 
 
 
 
 
 
 

1 

6 

ي موجود در تعداد ماشين هاباشد،  62وجود دارد. اگر تعداد لاستيك ها روي هم  "ماشين و موتورسيكلتعدد  24در يك پاركينگ، 
 پاركينگ چند تاست؟

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
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 سال مي باشد. سن هر يك را به دست آوريد. 48سال و حاصل ضرب سن آن ها  13حاصل جمع سن سه نفر، 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
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 پر كنيد. مناسب عدداي خالي را با جاه
(ب                                                        6 =          - 4  (الف   -3 -          = 4 
 
 8 =          ÷ 48-  (د                                                     9- =          + 5-  (ج

1 

موتورتعداد  تعداد ماشين  بررسي تعداد لاستيك 
          12               12            48 + 24 = 72  

 بررسي مجموع سن ها سن نفر سوم سن نفر دوم سن نفر اول
1              1                48         1 + 1 + 48 = 50  
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 باشد: تر از يزد درجه خنك 15 ،درجه بالاي صفر باشد و دماي هواي قم 3اگر دماي هواي يزد، 
 الف) دماي هواي قم چند درجه است؟

 
 دماي هواي يزد و قم، چند درجه است؟ ميانگينب) 

 

1 

:) 

 )(اگر كسي حل نكند هم مشكلي ندارد!سوال نمره اضافه: *** 
 درجه خنك تر از اراك 7درجه بالاي صفر باشد و دماي هواي اراك، ثلث مشهد باشد و دماي هواي تهران،  12گر دماي هواي مشهد ا

 مي باشد. درجه .……… ،ي هواي شهر كرددما و دماي هواي شهركرد، دو برابر تهران باشد، باشد
 

0/5 
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 حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد.
 = ( ( 7- ) – 11- )  ÷  ( 37 – 21) (الف
 
 
  = ( 5 ÷ 40- ) × (4 – 3 + 5- ) (ب
 
 

1 
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 .ساده كنيد تا جاي ممكن عبارت جبري زير راالف) 
 3 ( 4m – n ) – 2 ( 3m – 2n +1 ) =  
 
 

 ) مقدار عددي عبارت جبري زير را به ازاي مقادير داده شده به دست آوريد.ب
b -2 0 1

3 

3b - 5    
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12 

 الف) معادله زير را حل كنيد.
 4  + 15 = 6  - 5 

 
 
 
 

 ، آن را حل كنيد.با تشكيل معادلهبه دلخواه انتخاب كنيد و  يكي رادو مسئله زير،  بين از ب)
(a  صفحه داشته باشد، مجتبي به طور  180صفحه از آن باقي مانده است. اگر اين كتاب  12روز مطالعه كرده و  14مجتبي كتابي را در

 متوسط در هر روز، چند صفحه از آن را مطالعه كرده است؟
(b  برابر همان عدد شد. آن عدد را به دست آوريد. 2واحد اضافه كرديم. حاصل  2برابر عددي،  3به 
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1 

 نام دبير: پاك نژاد                     نام پدر:                                  نام و نام خانوادگي:                                       
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    تومان دريافت 1500، مبلغ هر ساعت پارك ماشينتومان را به عنوان ورودي در نظر گرفته است و براي  5000مبلغ  ،يك پاركينگ
 مي كند.

 الف) براي هزينه پاركينگ، يك عبارت جبري بنويسيد.
 ساعت در پاركينگ پارك كند، چه مبلغي بايد پرداخت كند؟ 6خود را ب) اگر فردي ماشين 

 
 

1 

14 

 ، جاهاي خالي را كامل كنيد.اگر تمام پاره خط هاي كوچك با هم برابر باشند
 و(در قسمت الف و ب و د ، عدد مناسب بنوسيد 

در قسمت ج ، نام پاره خط بنويسيد.)    
 
 ………… =  – (  +  ) (ج                                ..…… =  (ب                                 ..…… =  (الف

 ............. تا ديده مي شود؟ چند پاره خط د) در شكل،

1 
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 با توجه به شكل مقابل:
   بنويسيد. طالف) نام يك پاره خ

  ب) نام يك نيم خط بنويسيد.
  .......... = 1     را با سه حرف بنويسيد. 1ج) زاويه 

 تا .………ديده مي شود؟  در شكل، چند پاره خط،د) 

1 
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 پاسخ دهيد:، به سوالات زير درجه باشد 50برابر  3اگر زاويه با توجه به شكل، 
  زير را به دست آوريد. الف) اندازه زاويه هاي 

 
 

 .………و  .………ب) دو زاويه متمم نام ببريد. 
 

 .………و  .………ج) دو زاويه متقابل به راس نام ببريد. 
 

1 
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 مي گذرد. خط راستمي گذرد و از دو نقطه، ...........................  خط راستالف) از يك نقطه، ...................... 
 
  رسم كنيد.) يك چند ضلعي مقعر ب
 
 
 
 
 با محور رو به رو را بنويسيد. جمع متناظر) ج
 
 
 
 

0/5 
 

 
0/5 
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 20 .)ديباش و موفق ، دلشاد. (سالمرديگ يشكست شكل م يستون ها يبر رو ت،يموفق 

A B 

C 

O 

t 

1 

m 

A B E C F D 

4 = ………    ,   5 = ……… 

0 1 4 3 2 4-  3-  2-  1-  

1 
2 
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